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PelleHung Yepes
MPOIMOPLNIO
a)locagunu 50 %HH — CamocTosTeNnbHO peluaem Ne
100% 16)©rBeT: 3% yuatcs Ha
B3owwino 47 ceRiHeH% S,
100 -47 ne
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OTBeT: 94% BCXOXXEeCTU
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Ne 732 (1-bin

Pecroee@gepes
a)Yeenuuste ncHIYIRBLNO  6)Yeenunybte uncno soHa
10% 60%0% 25% 80— 100%
X 0% )(>é5%
X= 00 A= 100
66 _ 100
X=T X = ’
X=66 X =100
Otser: OtBer:
66. CamocTosiTenbHo peLuaemi{e:

BRTrBeT: r)OTBeT:
80.

442.



Ne 732 (2-ou

Pelgginepeigpes
a)Yeenuubte uncio@gHaLivio 6)YBennybTe Yncno S0 Ha
10% 1) 6Q—,100% 25% 8 X)é 0%
0% 5%
_10-60 25 -80
A ="T%0 X =100
x=2 x=2

1

X=6-10% 0T 60 X=20 -25%0T 80

2)60 + 6 =66 2) 80+ 20 = 100
OTBeT: OTBeT:
66. 100.

CamocToATenbHO peluaem Ne



Ne 733 (1-bIv
PeioBoze©bgpes
a)YMeHbLuuTe quﬁ@%@ﬁH‘MK}6)YMeHbLUMTe 4MCno S0 Ha

10% 60< 100% 2580 — 100%
égi)% x)ég”%

X = o AS 100
54 60
X=— X=T
X=54 X=60
OTBeT: OTBeT:
54. CaMOoCTOATENBHO peng‘eM No

BPrier: r)OTBeT:
45.

100.



Ne 733 (2-ou

Pelgaiaaotgpes
a)YmeHbLuuTe UndHE¥INBLUNIOG ) yivenbLumTe uncro soHa
1(17@—4100% 250 1)8Q—100%
0% %5%
10 -60
X =00 X:Z;EO
6
A= X:?
A0 o @ (8 X=20 - 25%OT 80
2)0-6=5% 2)80 - 20 = 60
OTBeT: OTBeT:
54.

CamMocCToATENLHO peLLIaem Ri
133 (B,T)




[lomalliHee

1. NoBTOPUTHL REHIAME NP OLEHTA.

2. YYeOHUK C. 28 — 30 nTMCbMeHHO peLuaem Ne 1719,
Ne 734.
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